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DO WSZYSTKICH WYKONAWCOW
ZAINTERESOWANYCH UDZIALEM
W PRZEDMIOTOWYM POSTEPOWANIU

»Budowa budynku biurowego z czescia higieniczno-sanitarna i garazowa oraz przebudowa
budynku rozdzielni elektrycznej i stacji transformatorowej”
Znak postepowania: EP-253-5/17
(organizowanego w trybie przetargu nieograniczonego jako zaméwienie sektorowe)

Zamawiajacy dzialajac w oparciu o pkt 4.6.4. Zasad udzielania zamdéwien sektorowych
podprogowych bedacych zatacznikiem do Regulaminu Udzielania Zaméwier w Spdtce Wodociggi
i Kanalizacja w Opolu Sp. z o0.0. odpowiada na pytania Wykonawcy:

PYTANIE 1: Prosimy o podanie parametréw pracy pomp przepompowni $ciekdw tj. wydajnos¢
oraz wysokos$¢ podnoszenia.

ODPOWIEDZ: Parametry pracy pomp:
a) wydajnos¢ 4,5 dm3/s;
b) wysokos$¢ podnoszenia 9,0 metréw.

PYTANIE 2: Czy przepompownia sciekéw ma zostaé wyposazona w urzadzenia do komunikacji
GPRS z centralng dyspozytornia.

ODPOWIEDZ: Nie, Zamawiajacy nie wymaga aby pompownia wyposazona byla
w monitoring i komunikacj¢ GPRS, posiadaé¢ powinna sygnalizacje akustyczng i Swietlng
(sygnalizator) informujacg o awarii.

Powyisze odpowiedzi stanowiq integralng czesé SIWZ i wiqzq Wykonawcow

Z upowaznienia Zarzadu

Danuta Pydych
Inspektor ds. Zaméwien Publicznych
Wodociagi i Kanalizacja w Opolu Sp. z 0.0.



